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Športna zveza Maribor izreka poziv Mestni občini Maribor, županu dr. Andreju Fištravcu in celotni Mestni 

upravi, da naj vire za varčevanje poiščejo drugje, zagotovo pa naj jih ne iščejo pri krčenju javnih sredstev, 

namenjenih športu. Športna zveza Maribor ostro nasprotuje izhodiščem proračuna, ki so bila na razpolago v 

preteklih dneh, saj jih smatra kot popolnoma neustrezni odgovor na dejansko stanje v mariborskem športu, 

ki je že vsa zadnja leta, iz leta v leto, proračunsko vedno bolj osiromašen. 

Izvajalci športnih programov, to pa so vsa športna društva v MOM, že zdaj svoje programe izvajajo na spodnji 

izvedbeni meji in so izkoristili popolnoma vse rezerve in resurse. Vsako zmanjševanje sredstev bo privedlo do 

prekinitve delovanja in obstoja društev. Propadla bodo društva s petdeset in večletno tradicijo. 

V Mariboru je v šport vključenih okrog 30 tisoč meščanov, posredno ali neposredno. Vsem tem meščanom 

daje šport neko dodatno vrednost v vsakodnevnem življenju in vsakršno zmanjševanje sredstev glede na 

sredstva 2014 bo negativno vplivalo na vse. 

Športna zveza Maribor poziva Mestno občino Maribor, da se tako v delovnih gradivih kot v vseh ostalih 

gradivih ki so dostopna javnosti, v celoti prenehajo uporabljati zneski, ki določajo SEŠTEVEK sredstev za 

izvajanje programov in sredstev za uporabo športnih površin. Iz vseh gradiv in javno posredovanih informacij 

naj bo jasno razvidno, kakšna je višina sredstev, namenjenih za izvajanje programov in ki so namenjena 

društvom.  

Postavka 1408 (Urad za šport) NAJ BO V CELOTI LOČENA na sredstva, ki so namenjena za izvedbo športnih 

programov in na sredstva, ki so namenjena za sofinanciranje uporabe športnih površin oziroma delovanja JZ 

Športni objekti. 

Občina naj v skladu z novim Nacionalnim programom športa in novim Zakonom o športu že v Letnem 

programu športa 2015 opredeli uporabo vadbenih prostorov kot osnovno in temeljno pravico vsakega 

športnika, ki ustreza postavljenim kriterijem, in naj uporabo objektov neha vrednotiti skozi finančne zneske, 

ampak izključno skozi voucherski sistem. Strokovno pomoč pri razdelitvi vam lahko ponudi Športna zveza. 

Prav tako naj v skladu z Nacionalnim programom športa 2014-2020 zagotovi ustrezno raven sredstev 

mestnega proračuna, ki bodo namenjena športu, oziroma naj omenjeni program izkoristijo kot sredstvo pri 

pogajanju z državo za dodatna sredstva.  

Na Športni zvezi Maribor smo prepričani, da bo tistim, ki jim je poziv namenjen, mnogo lažje pridobiti dodatna 

sredstva iz alternativnih virov kot pa nositi posledice neupoštevanja našega poziva. S krčenjem sredstev, 

namenjenih športu, bo namreč oškodovanih tako veliki delež naših meščanov, da takšna aktivnost ne bo in 

tudi ne more ostati neopazna v dolgoročnem procesu športa in rekreacije. Tega pa si ne želi nihče od nas. 

Prav tako si ne želimo še enega decembra 2012, a upoštevajte, da je tokrat vreme mnogo bolj prijazno do 

meščanov. 

V imenu Športne zveze Maribor,  

v imenu vseh društev ki so člani Zveze,  

ter v imenu mariborskih športnikov  

 

Uroš Lovrenčič  

predsednik Športne zveze Maribor 


